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K dispozici jsou následující řešení, která udržují provozy a stroje čisté a jsou šetrná k
životnímu prostředí. Součástí služby je i převzetí a svědomité plnění všech ekologických
povinností:

Nablýskané stroje a zařízení díky opakovaně použitelným čisticím utěrkám

Společnost Mewa má ve svém portfoliu čtyři různé kvality čisticích utěrek pro rychlou absorpci
rozpouštědel, maziv nebo sazí. Robustní bavlněné utěrky „Mewatex“ a „Mewatex Plus“ odstraňují i
odolné nečistoty a kovové hobliny, zatímco utěrka „Mewatex Ultra“ je vhodná pro leštění a je
prakticky bez žmolků. Utěrka z mikrovlákna „Mewa Protex“ je ideální pro čištění citlivých povrchů.

S textilními rohožemi zůstává špína venku

Aby se minimalizovalo množství nečistot, které se dostanou do provozní budovy, nabízí společnost
Mewa odolné podlahové rohože se speciální povrchovou úpravou snižující riziko uklouznutí. Různé
typy rohoží pro vnitřní i venkovní prostory tak pomáhají udržovat čistou podlahu v recepcích,
prodejních místnostech nebo dílnách.

Spolehlivá ochrana proti uniklým kapalinám - opakovaně použitelné rohože pro absorpci
oleje

Rohože „Multitex“ pro absorpci oleje od společnosti Mewa chrání podlahu dílny před úniky oleje a
chladicí kapaliny nebezpečnými pro životní prostředí. Textilní rohože, které jsou k dispozici v
různých velikostech a mohou absorbovat až deset litrů kapaliny, poskytují všestrannou službu pro
čisté pracoviště a šetří používání a likvidaci jednorázových olejových absorpčních granulátů.

Mycí stoly s kompletním servisem pro čištění dílů jsou vždy připravené k použití

Mycí stoly Mewa jsou spolehlivým řešením pro čištění dílů bez látek škodlivých pro životní prostředí.
Kompletní servis, který Mewa poskytuje, zahrnuje pravidelnou údržbu, výměnu čisticí kapaliny a
případné opravy. Čistící prostředky na vodní bázi, které splňují normy NSF, důkladně odstraňují
mastnotu, olej a další znečištění, a to i u velmi zakřivených součástek.

Tato ucelená řešení jsou k dispozici pouze jako kompletní služba zahrnující vyzvednutí, praní,
kontrolu kvality a opětovné dodání. Společnost Mewa tak podporuje podniky v tom, aby jejich
pracoviště byla čistá a šetrná k životnímu prostředí udržitelným a efektivním způsobem.
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